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BÄDDSET PREMIUM COTTON

Högkvalitativt bäddset i bomull där 10 % är GOTS-certifierad, ekologisk bomull. Dess höga kvalitet bidrar till en my-
cket mjuk känsla mot kroppen samtidigt som bomullens egenskaper gör att de blir svala och sköna att sova i. Setet 
består av två påslakan och två örngott och är certifierat med OEKO-Tex och är Svanenmärkt. Strl. Påslakan 210x150, 
örngott 60x50 cm. Förp. presentkartong.

Bäddset Lamont • 851404Bäddset Mercer • 851504

Bäddset Juneau • 851304Bäddset Madison • 851604

Bäddset Hagin Grå • 851204Bäddset Hagin Blå • 851104
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Bäddset Ascot Marinblå • 852304

Bäddset Fairmount Marinblå • 852104

Bäddset Ascot Grå • 852404

Bäddset Fairmount Grå • 852204

Lyxigt Percale-bäddset i bomull varav 10 % är GOTS-certifierad, ekologisk bomull. Vävt med extra tunna och fina 
garner som bidrar till en härlig känsla mot kroppen. Med sina 200 trådar per kvadrattum blir materialet ovanligt slätt 
och därmed mycket mjukt mot huden. Bäddsetet är inte bara skönt att använda utan också mer lättskött och slitstarkt 
än de mer vanliga bomullskvaliteterna och är certifierat med OEKO-Tex Standard 100 samt svanenmärkt. Bäddsetet 
består av två stycken örngott och två stycken påslakan. Strl. 150x210 samt 50x60. Förp. presentkartong.

BÄDDSET LUXURY PERCALE





PLÄD ARCTIC
En lyxig pläd i konstpäls som förmedlar känslan av att vara äkta. Dess baksida i mjuk velour gör den extra härlig att svepa in sig i. Smyckar såväl 
säng- som soffkanten tack vare snygga färgskiftningar och glans. Strl. 130x170 cm. Förp. presentkartong. 

BÄDDSET WOODBURY
Högkvalitativt bäddset i 100% BCI-märkt bomullsflanell. Lakanen känns tack vare materialets egenskaper extra mjuka och lena mot kroppen, de är 
också varmare än bäddset i vanlig bomull. Setet består av två påslakan och två örngott och är certifierad med både OEKO-Tex Standard 100 och 
BCI. Strl. Påslakan 210x150, örngott 60x50 cm. Förp. presentkartong.

Bäddset Woodbury Brown • 849704

Pläd Arcitc Brown • 4008

Bäddset Woodbury Light • 849804

Pläd Arcitc Grey • 4009
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DUFFEL BAG CLIFTON
Snygg duffelväska i stentvättad bomullscanvas, rik på snygga detaljer i konstläder som höjer känslan av exklusivitet. Väskan är rymlig och passar 
perfekt att ha till och från gymmet, för en weekend eller som handbagage när du ska ut och resa längre sträckor. Utrustad med ett avtagbart axel-
band som kan justeras till önskad längd samt en kvalitetsdragkedja från YKK. Strl. 54x42x15 cm. Förp. plastpåse. 

Artnr. 5201 navy • 5202 brun • 5203 grön   
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WEEKENDER CLIFTON
Snygg väska i stentvättad bomullscanvas med fina detaljer i konstläder som också bidrar till ett exklusivit intryck. Praktiskt utrustad med både 
handtag och axelband vilket är justerbart och anpassas lätt till den som bär. Ett rymligt skofack på ena kortsidan skyddar övrig packning från skor 
du önskar att ta med dig. Utrustad med en kvalitetsdragkedja från YKK. Strl. 54x30x21 cm. Förp. plastpåse. 

Artnr. 5221 brun • 5222 navy • 5223 grön 
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HANDDUKSSET BRITISH INDIA
Ett lyxigt frottéset i fint mönster med två duschhanddukar och två handhanddukar framtagna i 100 % ekologiskt odlad bomull. Vid tillverkningen har man 
lagt stor fokus på god kvalitet från odlad planta till färdigställd produkt vilket har gjort att handdukarna är certifierade med både GOTS och OEKO-Tex 
Standard 100. Bomullens egenskaper bidrar till en skön känsla mot kroppen och dess fina paisleymönster gör att de till och med blir fina på badrumshyl-
lan. 500 gsm, strl. 40x70 cm, 65x135 cm. Förp. presentkartong.

Artnr. 4126 blå • 4127 grå  
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HANDDUKSSET THE GRAND
Exklusivt frottéset bestående av två duschhanddukar och två handhanddukar framtagna i 100 % ekologiskt odlad bomull. Handdukarna är tillverkade 
med hjälp av en zero-twist-metod vilket gör att de blir extra mjuka. Detta tack vare att fibrerna i bomullen är kortare och det gör att handduken i sin 
tur känns mjukare samtidigt som den håller högre kvalitet. Vid tillverkningen har man lagt stor fokus på hela produktionsledet från odlad planta till 
färdigställd produkt vilket gjort att handdukarna är certifierade med både GOTS och OEKO-Tex Standard 100. 500 gsm, strl. 50x70 cm, 65x135 cm. 
Förp. presentkartong.

Artnr. 4122 vit • 4123 grå • 4124 taupe 
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SKÄRBÄRDA BUTCHER BLOCK
Robust och rejäl skärbräda i oljat Akacia-trä (FSC Certifierad). Stavlimmad. Skärbrädan 
har praktiska handtag på varje kortsida. Storlek 39x29x4cm. Förp. presentkartong. 

Artnr. 3054
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TRAKTÖRGRYTA
Rejäl gryta i gjutjärn med emaljerad insida. Gjutjärnets egenskaper gör att värmefördelningen blir god i hela grytan samtidigt som den också bibe-
håller värmen länge. Locket är försett med små piggar som gör att vattenångan som kondenseras mot locket fördelas jämnt och fint över grytans 
innehåll. Grytans låga kanter och stora plana botten gör att den får en stekpannas egenskaper samtidigt som att den passar utmärkt till långkok 
eller tillagning i ugn. Strl.30x12 cm. Förp. presentkartong.

Artnr. 1941 svart • 1942 vit





GJUTJÄRNSGRYTA OVAL
En robust gryta tillverkad i emaljerat gjutjärn. Tack vare materialets egenskaper blir värmefördelningen jämn över hela grytan samtidigt som den 
bibehålls länge. Locket är försett med små piggar som gör att vattenångan som kondenseras mot locket fördelas jämnt och fint över hela grytans 
innehåll. Grytan är perfekt till långkok och grytor och dess emaljering gör den också möjlig att använda om du vill bryna kött eller grönsaker. 
Klarar de flesta typer av hällar inklusive induktion. Strl. 27x21x15 cm, rymmer 3,5L. Förp. presentkartong. 

Artnr. 1937 vit • 1938 röd • 1934 grå

GJUTJÄRNSGRYTA RUND
En robust gryta tillverkad i emaljerat gjutjärn. Tack vare materialets egenskaper blir värmefördelningen jämn över hela grytan samtidigt som den 
bibehålls länge. Locket är försett med små piggar som gör att vattenångan som kondenseras mot locket fördelas jämnt och fint över hela grytans 
innehåll. Grytan är perfekt till långkok och grytor och dess emaljering gör den också möjlig att använda om du vill bryna kött eller grönsaker. Klarar 
de flesta typer av hällar inklusive induktion. Strl. 20x15 cm, rymmer 2,8L. Förp. presentkartong. 

Artnr. 1922 vit • 1923 röd • 1926 grå
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KASTRULL GROSSETO
Stilren och rymlig kastrull i karboniserad aluminium som ger en matt-svart snygg finish. Kastrullen har en insida belagd med xylan-coating och är 
uppbyggd på en fyra millimeters bottenplatta som fungerar på alla olika typer av hällar inklusive induktion. Aluminiumet gör att värmeupptagnin-
gen samt fördelningen av värmen blir snabb och jämn över hela kastrullen. Kanten på kastrullen har två nedsänkningar som är tillsammans med 
kastrullens lock i glas försett med hål vid sidorna gör det lättare att hälla av överblivet vatten. Strl. 22x12 cm, rymmer 4,5 L. Förp. presentkartong.

Artnr. 1802
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ROASTER GROSSETO
Ugnsrosta kyckling, grönsaker och kött i helbit i denna ugnsform i aluminium. Insidan har en keramisk beläggning vilket till skillnad från teflon gör att ugns-
formen klarar högre temperaturer. Till formen hör en lös ställning som man använder då man tillagar kyckling, revben eller kött. De ordentliga handtagen 
för att formen är enkel att greppa. Strl. 36x26x13 cm (inkl. handtag). Förp. presentkartong. 

Artnr. 3513
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TRAKTÖRPANNA LIGHT
Traktörpanna i lättviktsgjutjärn. Råmaterialet är exakt samma som vanlig sandgjuten gjutjärn, men med ny teknik lyckas vi nu gjuta tunnare. Det ger 
en panna som har de fina egenskaperna från gjutjärn som jämn värmefördelning och slitstyrka, utan att vikten blir lika hög som en traditionell gjut-
järnspanna. Insidan av pannan har ILAG-coating, som är nonstick och fri från PFOA. Klarar alla typer av hällar inklusive induktion. Strl. 28x8 cm. Förp. 
presentkartong.

Artnr. 1913
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